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In de zomer van 2011 lanceerde de minister een reglement voor de subsidiëring van investeringen in of renovatie van kleinschalige sportinfrastructuur van lokale overheden. Dit tijdelijk subsidiereglement betrof volgens de minister een eerste bijsturing inzake het sportinfrastructuurbeleid en was ingegeven op basis van bevindingen uit de bevraging waarin de minister peilde naar de lokale behoeften inzake sportinfrastructuur. Het voorwerp van de subsidiëring is de aanleg van Finse pistes en/of de vervanging of aanleg van vaste sportvloeren in reeds bestaande overdekte sportruimten (sporthallen en sportlokalen). In 2011 werd in het kader van dit subsidiereglement in een vastleggingsbedrag van 2.750.000 euro voorzien. Voor 2012 werd in een bedrag van 3.000.000 euro voorzien.

In 2011 werden uiteindelijk 50 projecten, waarvan 17 dossiers voor een Finse piste en 33 voor een sportvloer, in aanmerking genomen voor subsidiëring. De subsidiebeloften werden op 15 december 2011 naar de lokale overheden gezonden. In 2012 werden 56 projecten in aanmerking genomen voor subsidiëring, waarvan 22 voor een Finse piste en 34 voor een sportvloer.

In 2013 werd een nieuw subsidiereglement uitgevaardigd. Nu kwamen enkel nog sportvloeren (renovatie of vervanging) in aanmerking. Op de begroting 2013 werd in het kader van dit subsidiereglement in 3 miljoen euro voorzien. Op basis van het subsidiereglement 2013 werden 62 projecten uit 59 gemeenten geselecteerd.

Met betrekking tot de geselecteerde projecten ten laste van het begrotingsjaar 2011 heb ik volgende vragen.

1. Inzake de Finse pisten gaf de minister in zijn deelantwoord 1 op mijn schriftelijke vraag (nr. 155) van 6 november 2013 het volgende aan: “Sinds mijn antwoord op de schriftelijke vraag nr 653 werd door Ingelmunster het eindafrekeningsdossier ingediend en werd op basis hiervan de subsidie uitbetaald. Voor het project van Gent werd nog geen eindafrekeningsdossier ingediend. Met betrekking tot de drie andere dossiers van Finse pistes, werd sinds mijn antwoord op de schriftelijke vraag nr 653 de subsidie voor Diest en Aalter uitbetaald. Voor Izegem werd beslist om de subsidie te schrappen, omdat Izegem dit project niet heeft uitgevoerd.” 

Hoeveel werd respectievelijk uitbetaald aan Diest, Aalter en Ingelmunster? Werd het project in Gent gerealiseerd en de bijhorende subsidie uitbetaald? Zo ja, hoeveel bedroeg de aan Gent verleende subsidie?

Met betrekking tot de geselecteerde projecten ten laste van het begrotingsjaar 2012 heb ik volgende vragen

2. In zijn deelantwoord 2b op mijn schriftelijke vraag (nr. 155) van 6 november 2013 gaf de minister aan dat 60.000 euro uitbetaald werd aan de gemeente Ravels. In de subsidiebeloften 2012 vind ik Ravels niet terug tussen de geselecteerde projecten.

Kan de minister dit ophelderen?

3. In zijn deelantwoord 3c op mijn schriftelijke vraag (nr. 155) van 6 november 2013 gaf de minister aan dat vijf gemeenten (VGC-Koekelberg, Gentbrugge, Opglabbeek, Zedelgem en Zwijndrecht) uitstel verkregen hadden voor het indienen van hun afrekeningsdossier. 

Dienden deze gemeenten hun afrekeningsdossier op tijd in? Zo ja, werden de toegekende subsidiebeloften uitgekeerd aan deze gemeenten en hoeveel werd aan elk van deze gemeenten verleend?

4. In zijn deelantwoord 3b van bovenvermelde schriftelijke vraag stelde de minister het volgende: “Veertien lokale overheden die een subsidiebelofte voor een Finse piste ontvingen dienden een vraag om uitstel van realisatie in. Negen hiervan kregen hiervoor reeds een toezegging: Brakel, Denderleeuw, Hoogstraten, Kruibeke, Overpelt, Turnhout, Zaventem, Zedelgem en Veurne. Voor vijf andere lokale overheden is de aanvraag tot uitstel van realisatie in onderzoek: Antwerpen, Herzele, Boortmeerbeek, Affligem en Dilbeek. Aangaande de dossiers sportvloeren werden drie aanvragen tot uitstel van realisatie ingediend, waarvoor ook een toezegging is gegeven: Anzegem, Stekene en Wommelgem.” 

Verkregen de vijf andere lokale overheden de goedkeuring voor uitstel van één jaar voor de realisatie van de Finse pistes? 

5. Welke projecten uit subvraag 3, die een jaar uitstel voor de realisatie van hun project verkregen, werden ondertussen gefinaliseerd? Graag een bijbehorend overzicht van de uitbetaalde subsidies per project.

6. Op basis van uw antwoorden op mijn schriftelijke vraag (nr. 155) concludeer ik dat Jabbeke (Finse piste) en Herzele (sportvloer) geen uitstel aangevraagd hebben voor het indienen van het eindafrekeningsdossier of voor de realisatie van hun project.

Klopt dit? Wat is er gebeurd met de toegekende subsidiebeloften? Zijn ze vervallen of werden de subsidiebeloften uitbetaald? Hoeveel werd desgevallend uitbetaald aan de twee projecten afzonderlijk? 

Met betrekking tot de geselecteerde projecten ten laste van het begrotingsjaar 2013 heb ik volgende vragen.

7. Werden van de geselecteerde projecten ten laste van het begrotingsjaar 2013 reeds projecten afgerond? Zo ja, welke en welke subsidiebedragen werden desgevallend per project reeds uitbetaald?

